



XXV юбилейная выставка «ТИБО-2018» стартовала!

Сегодня в «Минск-Арене» (пр. Победителей, 111А) торжественно открыта XXV юбилейная международная специализированная выставка «ТИБО-2018».

В церемонии официального открытия приняли участие заместитель Премьер-министра Республики Беларусь, председатель Организационного комитета форума «ТИБО-2018» Анатолий Калинин, Министр связи и информатизации Республики Беларусь, заместитель председателя Организационного комитета форума «ТИБО-2018» Сергей Попков, Член Коллегии (Министр) по внутренним рынкам, информатизации, информационно-коммуникационным технологиям Евразийской экономической комиссии Карине Минасян, Вице-министр информации и коммуникаций Республики Казахстан Дарын Туяков, заместитель Министра связи и информационных технологий Арабской Республики Египет Нермин аль-Саадани, Генеральный директор Исполнительного комитета Регионального содружества в области связи Нурудин Мухитдинов, а также руководители органов государственного управления, представители дипломатических миссий, аккредитованных в Республике Беларусь, зарубежные гости и участники выставки.

Приветствие участникам XXV Международного форума по информационно-коммуникационным технологиям «ТИБО-2018» направил Президент Республики Беларусь А.Г. Лукашенко.

От имени Правительства Республики Беларусь гостей и участников выставки «ТИБО-2018» приветствовал заместитель Премьер-министра Республики Беларусь Анатолий Калинин.



Он отметил, что «Президент и правительство Республики Беларусь уделяют самое пристальное внимание развитию национальной информационной инфраструктуры и собственной ИТ-индустрии, эффективному использованию информационных технологий во всех сферах белорусского общества. Декрет Президента Республики Беларусь №8 «О цифровой экономике» предоставил белорусским компаниям уникальные возможности для эффективной цифровой трансформации всех секторов национальной экономики, системы государственного управления, существенного повышения качества жизни граждан и решения задачи построения «ИТ-страны Беларусь».

Также собравшихся приветствовала Карине Минасян, Член Коллегии (Министр) по внутренним рынкам, информатизации, информационно-коммуникационным технологиям Евразийской экономической комиссии.



Для наглядной демонстрации решений в сфере ИКТ и их практического применения на экспозиции сформирован центральный стенд «ИТ-страна Беларусь» и тематические стенды ГКНТ, Мингорисполкома, а также стенды ведущих отечественных и зарубежных компаний, активно работающих на белорусском рынке в области ИКТ.

Центральный раздел экспозиции «Беларусь – ИТ-страна» отражает текущий уровень внедрения ИТ-технологий в различных секторах:

- производственных отраслях экономики (промышленности, строительстве, энергетике, сельском хозяйстве, транспорте);
- социальной сфере (здравоохранение, образование, наука, культура);
- природопользовании (земельные и другие ресурсы, экология);
- банковско-финансовой сфере;
- системе госуправления;

а также демонстрирует технологические достижения наиболее успешных компаний-резидентов Парка высоких технологий.

Форум «ТИБО» способствует не только плодотворному сотрудничеству на уровне отдельных компаний, но также развитию и укреплению межстрановой кооперации.

В этом году страной-партнером форума является Республика Казахстан, которая представлена на экспозиции национальным стендом. Кроме того, в рамках деловой программы состоится Белорусско-Казахстанский форум на тему «Эффективная экосистема инноваций – основной драйвер цифровой трансформации».

Традиционно на «ТИБО» размещен Национальный стенд Республики Азербайджан.

Впервые в 2018 году в рамках «ТИБО» проводится Евразийский цифровой форум, главной целью которого является обсуждение на национальном и межстрановом уровнях актуальных вопросов создания единого цифрового рынка и выработка эффективной согласованной

стратегии цифровой трансформации экономики стран-партнёров.

В рамках деловой программы Форума Европейской экономической комиссией организован ряд мероприятий по цифровой повестке дня ЕЭК, включая сферу торговли, транспорта, безопасности и трансграничного сотрудничества.

При подготовке форума «ТИБО» Оргкомитетом уделено особое внимание развитию молодежного предпринимательства, поддержке стартапов, популяризации ИТ-технологий среди молодежи, а также инклюзии в процессы цифровой трансформации лиц с ограниченными возможностями, пожилых людей и других категорий граждан.

На выставке представлены победители конкурсов стартапов, организованных ГКНТ и Минским городским технопарком, «100 идей для Беларуси», проводимого Белорусским республиканским союзом молодежи, международного конкурса профессионального мастерства «e-Skills», а также полуфинала Конкурса инновационных проектов ЕЭК «Евразийские Цифровые Платформы».

Всего в выставке принимают участие более 100 компаний, представляющих продукцию из 15 стран (Беларусь, Азербайджан, Армения, Великобритания, Египет, Казахстан, Кыргызстан, Китай, Литва, Польша, Россия, США, Турция, Украина, Япония).

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/3068>